

最近,大家很忙

自从街头玉兰花绽开,告诉我们春天来临时,记者就一个感觉:找朋友难了。周末打电话,不是在郊外,就是在公园,忙的似乎都只是一件事:踏青赏花。清明小长假,和景区老总聊起人流,兴奋之余大家都不约而同惊呼:怎么感觉这么多人呢?万仙山迎来旅游小高峰,青天河人气爆棚,金鹭鸵鸟园游客如云,鸡冠洞人流排起长龙……

就是清明节后,忙乎旅游这件事的也是大有人在。都在忙什么?看了就知道。
记者 刘书芝

忙什么呢? 踏青赏花啊

忙出游

万仙山呈现小高峰

清明小长假第一天,万仙山景区就迎来众多游客。上午8时左右,旅游大巴开始陆续进山。看车牌,真壮观。安徽的、浙江的、徐州的、北京的。人流中,更有韩国游客、欧洲友人循迹而来。景区营销总经理陈永香说,这些游客不仅仅局限于观光,还有众多自驾、自骑友人,前来参加拓展训练的公司也是络绎不绝,更有众多大学生、书画家、作家特意前来写生、采风。

青天河人气爆棚

天气的给力,也让新晋5A景区的青天河迎来史上最火爆清明,来自省会、山西、山东、陕西、北京等地的游客超过2万余人。谈及火爆的原因,景区负责人说,清明期间北方大多数景区还处枯水少水时节,但青天河却不同,依然波浪宽,再加上漫山遍野的桃花、梨花、杏花、玉兰花,成为大家赏花踏青理想之地,也是在所难免的。

鸵鸟园游客如云

金鹭鸵鸟游乐园推出的“赏花踏青近郊游”也在春季吸引八方游客,前来喂鸵鸟、看恐龙、赏花踏青放松心情成了人们的首选。而上演的视觉盛宴——杂技表演、广场互动舞会、踩鸵鸟蛋、鸵鸟恐龙知识竞赛等,也让游客乐在其中,流连忘返,用花如海、人如云来形容,一点都不为过。

鸡冠洞人流如龙

桃花、迎春花、海棠花、梨花、玉兰花肆意盛开,百花绽放休闲区、高山牡丹含苞欲放,美丽的风景在游客的相机中定格成永恒。

而进出景区停车场的自驾游、旅游团队车辆川流不息;电动游览车和地轨缆车站台上游人攒动;票务中心内购票游客络绎不绝。溶洞进口等待进入景区的游客,竟然排起了长龙,3万多人次的游客,在鸡冠洞的春季可是不多见的。

忙活动

旅游百事通戏迷擂台赛落幕

4月8日,旅游百事通20辆旅游大巴浩浩荡荡开往新乡唐庄万亩桃园,上千名游客融入花的海洋,感受郊外生机勃勃的春天的同时,参加“梨园春”版“桃园春”戏迷擂台赛。

据悉,这是旅游百事通会员俱乐部的一个非赢利性活动,去年已组织过3次,很受游客追捧。目前,旅游百事通会员俱乐部现有理事单位50多个,会员超万人,旅游百事通总经理李力介绍说:俱乐部的宗旨是让旅游回归美好,让游客切实感受到旅游的快乐。

八里沟千米长卷书太行开幕

4月6日,南太行旅游文化节在八里沟景区山水园广场举行,八里沟千米长卷书太行活动开幕。

活动以太行山为背景,开展以辉县南太行和八里沟文化为主题的书法展示活动。3个月的千米长卷书太行活动,将收纳全国各地的书(画)界精英来八里沟参观采风,凭借千米长卷

关林什锦园邀您赏牡丹

又到了每年观赏牡丹的最佳时节,洛阳市什锦牡丹园也借助洛阳牡丹节开幕式,欢迎游客来观赏这“花中之王”。

据了解,本届牡丹节从4月10日至5月10日,为期一个月。作为洛阳规模最大的“什锦”

忙颁奖

鲁山168万重奖合作者

4月6日,鲁山县“168万重奖最佳合作旅行社大会”在鲁山县皇姑浴国际温泉酒店召开。

大会目的旨在全面启动鲁山春夏季节旅游市场,打造“夏嬉碧水”的旅游品牌。作为此次活动承办方之一,鲁山县尧山大峡谷

忙善举

重渡沟河南女足发展基金成立

日前,我省知名旅游企业——重渡沟风景区正式与河南女足达成协议,发起成立重渡沟河南女足体育发展基金,以资助河南女足事业的发展。

据重渡沟景区负责人介绍,当他

们了解到河南女足目前经费不足、发展困难,但全体队员仍积极拼搏、坚持训练比赛的报道后,深受感动。因此希望通过发起成立女足发展基金的方式,来呼吁社会关注河南女足、关注河南体育事业的发展。

重渡沟作为省内领先的著名景区,一直以来热心公益事业,每年均有各类回报社会的举措。而景区在带动周边农村发展上更是不遗余力,享有良好的社会声誉。此次以基金会形式参与女足发展,正是为了建立起一个良好的可循环持续性的支持机制。

牡丹园,园内有上万株一株三色、五色、十色、十六色的牡丹,全国“首届牡丹花展”中,什锦牡丹园曾荣获色系、品种、一株多色牡丹的银、铜及优秀等5个奖项。在2005年以来的5届“洛阳牡丹花王大赛”中,连年夺得冠军。

漂流景区已成为鲁山县重要的旅游体验项目,现已成为该县“拜大佛、游尧山、浴温泉”精品线路的有益补充。下一步,鲁山县将致力于打造更加舒心的旅游环境,制定更加优惠的奖励政策,提供更加优质的服务。

忙推介

安阳:1000万元门票送游客

4月7日,安阳市“三阳开泰”旅游推介会在郑举行。据悉,安阳是中国八大古都之一,国家历史文化名城,世界文化遗产殷墟所在地。

2012年,安阳市将以航空运动旅游节、殷商文化旅游节为平台,陆续推出2012世界文化旅游形象大使环球大赛、2012全球驻华大使安阳摄影大赛、全国征集航空旅游幸运第一人免费飞越安阳等活动。同时,还将拿出价值1000万元旅游景区门票,在全国主要客源城市开展免费赠送活动。

关山:黄花满山春意盎然

上周六,大商集团绿城店人来人往,“第六届河南关山连翘黄花文化节暨新乡关山漂流项目推介会”在此举行。

活动现场,关山景区相关负责人现场邀请市民游关山,4月28日方结束的关山文化节期间,游客不仅能欣赏到漫山遍野连翘黄花美景,品尝到农家美食、连翘花茶,观赏太行猕猴群,还可以通过参与丰富多彩的活动感受到当地浓郁厚重的南太行民俗文化。

而预计到5月底,全长2200余米的关山景区漂流项目也将完工,届时再至关山,可“乐山登万仞、洗水泛千舟”。

深圳航空:“经深飞一畅达香港”

3月31日,深圳航空在郑召开“经深飞”之“畅达香港,惠缤纷”系列产品推介会。旨在为游客提供更加便捷、优惠的香港自助之旅。据悉,即日起在郑州,不仅可以直接购买深圳前往香港的车票,还可享受特价优惠。乘坐深航航班到达深圳凭当日登机牌可享受大巴优惠。在深航官网购买郑州-深圳机票还将有机会免费获取深圳机场-香港车票。具体详情可登录深圳航空官网查询。

门票是“护照” 检票处是“通关口岸” 保安是“天兵” 接待人员是“侍女” 九莲山上演现实版“穿越”

持“护照”入境,“古怪的天兵”在您身边,“妖娆的侍女”为您提供服务……

4月2日后游太行九莲山景区,游客们被眼前的景象惊呆了。一夜之间,九莲山景区也仿佛实现了“穿越”:门票变成了“护照”,检票处变成了“通关口岸”,保安变成了“天兵”,接待人员变成了“侍女”;几百面帐布旗帜,插满了景区的各个角落;神秘的文字、奇怪的语言,开始在九莲山内“流通”。

如此场景,既似电影中沉寂千年的古国,又似西方远古的城邦。难道九莲山景区原来一直在强调的特色旅游项目,就是这个名为“小西天公国”?
书芝

上演现实版“穿越”

同质化,是旅游景区的一大通病。景区要想突破瓶颈,就必须另辟蹊径。九莲山景区经过两年的策划和筹备,推出全新的旅游产品“小西天公国”。小西天公国,最突出的就是这个“异”字,进入景区就如同进入一个集西方特色于一身的国度:“您有权游手好闲、好吃懒做;有权懒惰、无知、说谎……”

门票变“护照”,保安变“天兵”,帐布是“文字”,宇宙语作为“语言”……不仅仅是换个称呼,换了个服装,从服务的用语,到标示标牌,九莲山景区从细节做起,营造了一个真正的异度空间。

独特旅游模式您好玩

在竞争十分激烈的今天,在知名度方面,九

莲山作为新兴景区,无法与一些老牌知名太行山景区相比。

但九莲山景区积极探索,在创新旅游方面,加大力度,开创特色旅游产品。小西天公国,就是在这样的背景下应运而生。说其独特,是国内首家,在全球范围来讲,都是不多见的。

小西天公国,开创了一种全新的旅游新模式。在休闲旅游中融入新奇的手法,给游客一种特别的体验。

小西天公国能“异”多久

但在人们的好奇心得到满足后,小西天公国能“异”多久?又将面临怎样的结局?

据景区负责人介绍,活动策划之初,就考虑到小西天公国是否只是沦于形式,因缺乏内容

而让人渐渐失去兴趣。所以景区已经围绕小西天公国设计了一系列的有趣的活动,让小西天公国名副其实,个性活动不断。

4月,景区计划开展“小西天公国体验游之国王成长”,届时,游客可以切身体验当国王的感受。5月,景区将举办“小西天公国山寨版奥林匹克运动会”。在伦敦奥运会之前,给国人来场热身赛。同时,在创造小西天公国胜景的同时,景区内还推出“爱情银行”,情侣可以将双方写给对方的信或爱情信物寄存到爱情银行,在到期后,景区将通过邮寄的形式寄到指定地点。

“3D立体化”、“声控水”、“天壶奇景”等特色旅游项目也将马上开始运行。届时,九莲山将在小西天公国项目的支撑下,成为游客家门口的好玩天堂。

